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Exercice 1 : Compléte : (faire un tableau de conversion)
52m’ = ...cm? 154200 mm? = ...dm* 872 dam’® = ...km?

Exercice 2 : Reproduis et calcule I’ aire de lafigure ci-dessous :

4,5cm

1.4 cm 6,8 cm 3,5cm

Exercice 3:

Chague colonne du tableau donne des informations sur des
rectangles. Remplis toutes |es cases manquantes du tabl eau.

1 ASST UL JCUUIl L/VUZ/VUL
Exercice 1 : Compléte : (faire un tableau de conversion)
52m’=...cm? 154200 mm? = ...dm?* 872 dam® = ...km?

Exercice 2 : Reproduis et calcule I’ aire de lafigure ci-dessous :
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1.4 cm 6,8 cm 3,5cm

Exercice3:
Chague colonne du tableau donne des informations sur des
rectangles. Remplis toutes les cases manquantes du tableau.

L ongueur 80 m 105 m 25m 170 cm
largeur 10m 12m
are 4200 m2
périmetre 80m

Exercice 4 : Calcule I'aire de cette figure en utilisant les longueurs
indiquées sur le dessin :
11 cm
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54 cm
Exercice5 : Calcule le périmétre
a) d'un cercle de rayon 5cm.
b) d'un cercle de diamétre 12 m.
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Exercice 5 : Calcule le périmétre

a) dun cercle de rayon 5cm.
b) d'un cercle de diamétre 12 m.




